



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**18^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 18^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 28-12-2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00'μ.μ στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 303987/1389/21-12-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Παπακωνσταντίνου Κων/νος-Γραμματέας, 3) Αγγελόπουλος Γεώργιος , 4) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 5) Αυγέρης Σάββας, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7) Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10)Δεσύλλας Δημήτριος, 11)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 13)Καραπάνος Γεώργιος, 14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέτα, 16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17)Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 19) Μπαλκάμος Ευγένιος, 20)Μπουγάς Κων/νος, 21)Ντάτσικα Γεωργία, 22)Παππάς Γεώργιος, 23)Πετρόπουλος Αθανάσιος,

24)Πετρόπουλος Χρήστος, 25) Πλατανιάς Παναγιώτης, 26)Πυλαρινός Νικόλαος, 27)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 28)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 29)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 30) Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 31)Σταρακά Χριστίνα, 32) Σταυρόπουλος Χρήστος, 33)Τσάνης Νικόλαος, 34) Τσόγκας Γεώργιος, 35) Υφαντής Νικόλαος, 36) Φεσσιάν Γεράσιμος, 37)Φωτόπουλος Τρύφων, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος, 39)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δουγένης Δημήτριος , Καρανίκας Κων/νος, Κάτρης Γεώργιος, Λύχρος Ιωάννης, Μητρόπουλος Ανδρέας, Μιχαλόπουλος Νικόλαος, Μπουχάγιερ Αριστείδης, Παπαναστασίου Γεώργιος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σολτάτος Γεώργιος, Στούπας Παναγιώτης και Φαρμάκης Νεκτάριος .

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλοακαρνανίας κ.Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : **«Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης ανάμεσα στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, τη Διεύθυνση της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, του Υπουργείου Υγείας, του Π. Γ. Ν. Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», του Γ. Ν. Πατρών «Αγ. Ανδρέας» καθώς και άλλους Φορείς που θα μπορούσαν να συνεισφέρουν, με σκοπό τον συντονισμό δράσης, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος, που αναφέρεται στην αρ. πρωτ. 304269/2831/21-12-2012 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

«Στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας έχει συσταθεί Νομαρχιακό Ίδρυμα με την επωνυμία “Ίδρυμα Στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αχαΐας, με το υπ’ αριθμ. 239/1998 (ΦΕΚ 180/τ.Β/1998).

Το έργο της κατασκευής του κτιρίου πραγματοποιήθηκε από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 2000 – 2006 και έχει ολοκληρωθεί, ωστόσο είναι μη λειτουργικό, εξαιτίας της έλλειψης του εξειδικευμένου προσωπικού που απαιτείται.

Η μη λειτουργία ενός έργου του Γ’ ΚΠΣ, σημαίνει και απώλεια για τη χώρα του ποσού που εγκρίθηκε για την κατασκευή του, ενώ παράλληλα, ένα τέτοιο έργο είναι απαραίτητο για τις ανάγκες όχι μόνο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, αλλά και της χώρας, αφού σκοπός του Ιδρύματος, σύμφωνα με τη σύστασή του, είναι η διαμονή και σίτιση ογκολογικών ασθενών και πιθανόν συνοδών τους, των οποίων η έδρα βρίσκεται εκτός της έδρας λειτουργίας του και υποβάλλονται σε θεραπευτική αγωγή σε νοσηλευτήρια των Πατρών.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας απευθύνθηκε στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης για κατ’ εξαίρεση προσλήψεις στο ίδρυμα. Το Υπουργείο κατάλαβε και το μέγεθος του προβλήματος και ενέκρινε, με την υπ’ αριθμ. 2/55604/0022/13 Αυγούστου 2012

(ΦΕΚ 2401/29.8.2012) Απόφασή του την κατανομή 4 ατόμων κλάδου ΤΕ Νοσηλευτικής από πίνακα διοριστέων. Δυστυχώς όμως, από αυτούς δέχθηκε μόνο μία.

Έτσι, σήμερα, για να λειτουργήσει το Ίδρυμα, απαιτούνται 4 νοσηλευτές.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, εξετάζοντας την Νομοθεσία και αναζητώντας δυνατότητες για τη λειτουργία του προκειμένου να μην χαθούν πόροι από τη χώρα (σημειώνεται ότι η μη λειτουργία του μέχρι τέλους του έτους, σημαίνει απώλεια για τη χώρα ποσού ύψους 1.800.000 ευρώ περίπου), έχει συντάξει ένα σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα διαθέσει το διοικητικό προσωπικό που απαιτείται.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

1. Την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης ανάμεσα στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, τη Διεύθυνση της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, του Υπουργείου Υγείας, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Αγ. Ανδρέας» καθώς και άλλους Φορείς που θα μπορούσαν να συνεισφέρουν, προκειμένου να επιτευχθεί ο συντονισμός δράσης, λειτουργίας και παροχής υπηρεσιών και ειδικότερα με την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που τελεί υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας:

2. Την έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης όπως αναφέρεται κατωτέρω:

ΣΧΕΔΙΟ

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ»

του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005
και της ΚΥΑ 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ Β 1079/2005)

Μεταξύ:

1. Της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
2. Της Διεύθυνσης της έκτης (6^{ης}) Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας
3. Του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”
4. Του Υπουργείου Υγείας
5. Του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Παναγία η Βοήθεια”
6. Του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Αγ. Ανδρέας”

Για την Κοινή Συνεργασία με αντικείμενο

τον συντονισμό δράσης λειτουργίας, την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”

Πάτρα ../../2012

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Στην Πάτρα, σήμερα την ____/____/2012, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων:

1. Του οτα β΄ βαθμού με την επωνυμία Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, που εδρεύει στην Πάτρα, Πατρών –Αθηνών 32, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, κ. Απόστολο Κατσιφάρα.
2. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Διοίκηση Έκτης (6ης) Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον

3. Του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που εδρεύει στην οδό Ιπποκράτους, στο Ρίο Πατρών και εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο κα Μαρία Δαφαλιά - Μασσαρά

4. Του Υπουργείου Υγείας, που εδρεύει στην Αθήνα,
και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό αυτού και για την υπογραφή της παρούσης από τον

5. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Παναγία η Βοήθεια”, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον

6. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Αγ. Ανδρέας”, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον

Και έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά :

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα “Καλλικράτης”» (ΦΕΚ 87/Α/2010), ως ισχύει.
2. Τις διατάξεις του άρθρου Π.Δ. 132/2010 περί οργανισμού Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. (ΦΕΚ 225/Α/27-12-2010).
3. Το υπ’ αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α’/29.7.1998) Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο εγκρίθηκε η σύσταση Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”.
4. Την υπ’ αριθμ.2/2012/18.7.2012 (ΦΕΚ 31.7.2012/τ.ΥΟΔΔ/31.7.2012) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με θέμα: “Εκλογή μελών Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ – της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη.”
5. Τις διατάξεις του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/τ.Α/4.4.2005), “Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις.”
6. Την υπ’ αριθμ. 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ 1079/τ.Β/2005)ΚΥΑ, περί σύναψης Προγραμματικών Συμβάσεων του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

7. Την αριθμ./2012 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.
8. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.
9. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ ΝΠΔΔ του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Παναγία η Βοήθεια” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.
10. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ ΝΠΔΔ του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Αγ. Ανδρέας” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Δυνάμει του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/τ.Α/4.4.2005), όπως ισχύει σήμερα και της εκδοθείσας ΚΥΑ 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ 1079/τ.Β/2005) παρέχεται η δυνατότητα σύναψης Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ του Υπουργείου Υγείας, των Υ.ΠΕ, των στα β' βαθμού και οποιουδήποτε δημόσιου φορέα στο πλαίσιο της εύρυθμης οργάνωσης και λειτουργίας τους, προκειμένου να επιτευχθεί ο συντονισμός δράσης, λειτουργίας και παροχής υπηρεσιών και ειδικότερα με την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που τελεί υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, δυνάμει του υπ' αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α'/29.7.1998) Προεδρικού Διατάγματος.

Επιπροσθέτως, η έτερη συμβαλλόμενη Διοίκηση 6^{ης} ΥΠΕ καθώς και τα Δημόσια Νοσοκομεία θα συνδράμουν στην ανάπτυξη του εν θέματι σκοπού, χορηγώντας ανθρώπινο δυναμικό του πεδίου ευθύνης τους, για την κάλυψη αναγκών σε προσωπικό. Τα Νοσοκομεία επίσης θα συμβάλλουν στη σίτιση ογκολογικών ασθενών και πιθανόν και των συνοδών τους.

Τέλος, το συμβαλλόμενο Υπουργείο Υγείας θα συμβάλλει στη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού που υφίστανται από άλλες δομές υγείας που εποπτεύει.

Βασική δραστηριότητα για το έτος 2012 είναι η έναρξη λειτουργίας του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, ένα έργο που υλοποιήθηκε από το Γ΄ΚΠΣ και η άμεση λειτουργία του μέχρι το τέλος του 2012 αποτελεί υποχρέωση της χώρας προς την Ε.Ε., προκειμένου να παραδοθεί ολοκληρωμένο και λειτουργικό και να μην χαθούν πόροι για τη χώρα μας.

Περιεχόμενα Σύμβασης

Η Σύμβαση αυτή περιέχει :

1. Σκοπός - Αντικείμενο της Σύμβασης.
2. Τόπος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης.
3. Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της Σύμβασης.
4. Δικαιώματα και υποχρεώσεις των συμβαλλομένων.
5. Χρηματοδότηση.
6. Διαδικασία παρακολούθησης - Σύσταση Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.
7. Επίλυση Διαφορών
8. Τροποποίηση – Λύση της Σύμβασης.
9. Αντισυμβατική Συμπεριφορά – Συνέπειες.
10. Εμπιστευτικότητα.
11. Τελικές διατάξεις.

Άρθρο 1

Σκοπός - Αντικείμενο της Σύμβασης

- 1.1 Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση έχει ως αντικείμενο τη συνεργασία μεταξύ των συμβαλλομένων φορέων προκειμένου να ξεκινήσει η λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που θα εξυπηρετεί για τη

διαμονή και σίτιση ογκολογικών ασθενών και πιθανόν και των συνοδών τους, των οποίων η μόνιμη κατοικία βρίσκεται εκτός της έδρας λειτουργίας του και υποβάλλονται σε θεραπευτική αγωγή σε νοσηλευτήρια των Πατρών. Το Ίδρυμα αυτό έχει χρηματοδοτηθεί από το Γ'ΚΠΣ και η μη λειτουργία του μέχρι το τέλος του 2012 ενέχει κινδύνους απώλειας εθνικών πόρων.

- 1.2 Η Προγραμματική Σύμβαση συστηματοποιεί και εξειδικεύει το πλαίσιο συνεργασίας και συνδρομής των μερών για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπού.

Άρθρο 2

Τόπος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης.

Τόπος εφαρμογής τη Προγραμματικής Σύμβασης είναι ο χώρος στέγασης του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, στην οδό Ιπποκράτους, στο Ρίο, Πάτρα.

Άρθρο 3

Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της Σύμβασης

- 3.1 Έναρξη ισχύος της παρούσης ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής της.
- 3.2 Η ισχύς της παρούσης ορίζεται 5ετής, με δυνατότητα παράτασης μετά τη σύμφωνη γνώμη των συμβαλλομένων ή μέρους αυτών.
- 3.3 Σε περίπτωση που αρθούν οι λόγοι σύναψής της και κυρίως σε ότι αφορά τη δυνατότητα πρόσληψης του προσωπικού που προβλέπεται στην ίδρυσή του, μπορεί το Ίδρυμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” να ζητήσει την πρόωρη λύση της.

Άρθρο 4

Υποχρεώσεις συμβαλλομένων μερών

Στο πλαίσιο της συνεργασίας των μερών προβλέπεται ένα πλήρες συστηματοποιημένο πρόγραμμα, το οποίο θα εκτελεσθεί ως εξής:

- 4.1** Η 6^η Υ.ΠΕ. υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

- 4.1.1 Τη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

- 4.1.2 τη μέριμνα για την ταχεία διεκπεραίωση των διαδικασιών που αφορούν τη μετακίνηση του παραπάνω νοσηλευτικού προσωπικού.

- 4.2** Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.2.1 Τη διάθεση διοικητικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

4.2.2 Τη μέριμνα για την επιχορήγηση του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, όπως προβλέπεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ιδρύματος και αφορούν λειτουργικές δαπάνες αυτού συμπεριλαμβανομένης της μισθοδοσίας του πάσης φύσεως προσωπικού, πλην εκείνου που θα διατεθεί από τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη.

4.3 Το Υπουργείο Υγείας υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.3.1 Τη χορήγηση νοσηλευτικού προσωπικού που υφίσταται από άλλες δομές υγείας που εποπτεύει.

4.4 Τα Νοσοκομεία υποχρεούνται όπως ενεργήσουν για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.4.1 Τη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

4.4.2 Τη εξασφάλιση της σίτισης των φιλοξενουμένων του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που δεν θα υπερβαίνουν την απαιτούμενη ποσότητα για 45 άτομα μαζί με τους συνοδούς, δεδομένου ότι ο αριθμός αυτός αποτελεί τον ανώτατο ως προς το δυναμικό του ξενώνα.

4.5 Τα συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται:

4.5.1 Να παρέχουν την αναγκαία διευκόλυνση στην Επιτροπή Παρακολούθησης

4.5.2 Να παρέχουν κάθε αναγκαία διευκόλυνση μεταξύ τους και να λαμβάνουν κάθε αναγκαίο μέτρο που αποσκοπεί στην υλοποίηση του αντικειμένου και του σκοπού της παρούσης.

4.6 Τα συμβαλλόμενα μέρη δηλώνουν:

Η εποπτεία, λειτουργία και έλεγχος θα ασκείται αποκλειστικά από τα προβλεπόμενα στο υπ’ αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α’/29.7.1998) Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο εγκρίθηκε η σύσταση Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”.

Άρθρο 5

Χρηματοδότηση

Οι πόροι για τη λειτουργία του Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” είναι εγκεκριμένοι με την υπ’ αριθμ. 5/2012 Απόφαση Ημερήσιας Διάταξης του ΔΣ του Ιδρύματος για το 2012, ενώ έχει προβλεφθεί η ετήσια χρηματοδότησή του από τους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας καθώς και από αντίτιμο πραγμάτων ή υπηρεσιών που θα παρέχει το Ίδρυμα και από εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές κ.λπ, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 11 άρθρο του ΠΔ σύστασής του.

Άρθρο 6

Διαδικασία παρακολούθησης – Σύσταση Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης

6.1 Με την παρούσα συστήνεται ως όργανο η Επιτροπή Παρακολούθησης, στην οποία αντιπροσωπεύονται τα μέρη και τα όργανα της παρούσης:

1. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
2. Διοίκηση Έκτης (6ης) Υγειονομική Περιφέρεια Πελοποννήσου, Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας
3. Ίδρυμα (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”
4. Υπουργείο Υγείας
5. ΝΠΔΔ
6. ΝΠΔΔ Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Αγ. Ανδρέας”

6.2 Αρμοδιότητες της Επιτροπής Παρακολούθησης αποτελούν η εποπτεία της εφαρμογής και ο έλεγχος της εκτέλεσης της παρούσης, καθώς και ο συντονισμός των αναφερομένων ενεργειών.

6.3 Η Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από:

1. Έναν Εκπρόσωπο του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τον αναπληρωτή του
2. Έναν Εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ως Αντιπρόεδρο, με τον αναπληρωτή του
3. Έναν εκπρόσωπο του Υπουργείου Υγείας
4. Έναν Εκπρόσωπο της Διοίκησης της 6ης Υ.ΠΕ.

5. Έναν Εκπρόσωπο του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πάτρας “Παναγία Ελεούσα»
6. Έναν Εκπρόσωπο του Γενικού Νοσοκομείου Πάτρας “Αγ. Ανδρέας”
- 6.4 Η Επιτροπή Παρακολούθησης παρακολουθεί την υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης και υποβάλλει Εκθέσεις ανά τρίμηνο για την τήρηση των όρων της.
- 6.5 Η Επιτροπή Παρακολούθησης εισηγείται στους συμβαλλόμενους κάθε τι που κρίνει σκόπιμο για την καλή εκτέλεση της Προγραμματικής Σύμβασης.
- 6.6 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι αρμόδιος να καθορίζει τη σύσταση, τον τρόπο λειτουργίας και λύσης της ως άνω Επιτροπής, σύμφωνα με τον τρόπο λειτουργίας του.

ΑΡΘΡΟ 7

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

- 7.1 Η Κοινή Επιτροπή υπό πλήρη σύνθεση είναι αρμόδια για την επίλυση όλων των διαφορών που είναι δυνατόν να προκύψουν από την ερμηνεία και την εφαρμογή των άρθρων της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης. Η απόφαση στην περίπτωση αυτή πρέπει να είναι ομόφωνη.
- 7.2 Αν η επίλυση των διαφορών δεν είναι εφικτή με την παραπάνω διαδικασία, τότε το πρόβλημα - διαφωνία παραπέμπεται στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, η οποία εντός 20 ημερών υποχρεούται να αποφασίσει με σχετική απόφαση του Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- 7.3 Εάν οι διαφορές δεν επιλυθούν από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ο κάθε συμβαλλόμενος έχει δικαίωμα να απευθυνθεί στην ελληνική δικαιοσύνη.

Άρθρο 8

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

- 8.1 Η παρούσα λύεται στις περιπτώσεις αναίτιας μη συμμόρφωσης από τους υπόχρεους στους όρους και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτή.
- 8.2 Η παρούσα τροποποιείται μόνο κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των συμβαλλομένων μερών.

ΑΡΘΡΟ 9

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη παρέχει στο άλλο μέρος το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία του.

ΑΡΘΡΟ 10

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, αμφότερα τα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να μην γνωστοποιήσουν σε τρίτους, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του άλλου μέρους, οποιαδήποτε έγγραφο ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση της παρούσης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του.

ΑΡΘΡΟ 11

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Αυτά συμφώνησαν τα μέρη και υπογράφηκε το παρόν σε ... πρωτότυπα αντίγραφα, έλαβε δε ο καθένας από 1.

Για το Υπουργείο
Υγείας

Για την Περιφέρεια
Δυτικής Ελλάδας

Για τον Ογκολογικό
Ξενώνα

Για την Διοίκηση της
6^{ης} Υ.ΠΕ.

Για το Πανεπιστημιακό
Γενικό Νοσοκομείο
Πατρών “Παναγία η
Βοήθεια”

Για το Γενικό
Νοσοκομείο Πατρών
“Αγ. Ανδρέας”

3. Τον ορισμό εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος με τον αναπληρωτή του, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, σύμφωνα με το άρθρο 6 της Προγραμματικής Σύμβασης.
4. Την εξουσιοδότηση στο Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

5. Την εξουσιοδότηση στον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για ενδεχόμενες αλλαγές στο κείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης που θα προκύψουν με τους φορείς που συνυπογράφουν τη προγραμματική σύμβαση ακόμα και αν αφορά αλλαγή Φορέων».

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτής είχε αποχωρήσει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Δεσύλλας Δημήτριος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης ανάμεσα στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, τη Διεύθυνση της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, του Υπουργείου Υγείας, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Αγ. Ανδρέας» καθώς και άλλους Φορείς που θα μπορούσαν να συνεισφέρουν, προκειμένου να επιτευχθεί ο συντονισμός δράσης, λειτουργίας και παροχής υπηρεσιών και ειδικότερα με την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που τελεί υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας:
2. Εγκρίνει το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης ,ως εξής:

ΣΧΕΔΙΟ

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ»

του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005

και της ΚΥΑ 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ Β 1079/2005)

Μεταξύ:

1. Της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
2. Της Διεύθυνσης της έκτης (6^{ης}) Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας
3. Του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”
4. Του Υπουργείου Υγείας
5. Του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Παναγία η Βοήθεια”
6. Του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Αγ. Ανδρέας”

Για την Κοινή Συνεργασία με αντικείμενο

τον συντονισμό δράσης λειτουργίας, την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”

Πάτρα .././2012

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Στην Πάτρα, σήμερα την ____/____/2012, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων:

1. Του οτα β' βαθμού με την επωνυμία Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, που εδρεύει στην Πάτρα, Πατρών –Αθηνών 32, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, κ. Απόστολο Κατσιφάρα.
2. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Διοίκηση Έκτης (6ης) Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον
3. Του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που εδρεύει στην οδό Ιπποκράτους, στο Ρίο Πατρών και εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο κα Μαρία Δαφαλιά - Μασσαρά
4. Του Υπουργείου Υγείας, που εδρεύει στην Αθήνα,, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό αυτού και για την υπογραφή της παρούσης από τον
5. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Παναγία η Βοήθεια”, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον
6. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Αγ. Ανδρέας”, που εδρεύει στην Πάτρα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον

Και έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά :

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα “Καλλικράτης”» (ΦΕΚ 87/Α/2010), ως ισχύει.
2. Τις διατάξεις του άρθρου Π.Δ. 132/2010 περί οργανισμού Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. (ΦΕΚ 225/Α/27-12-2010).
3. Το υπ’ αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α’/29.7.1998) Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο εγκρίθηκε η σύσταση Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”.
4. Την υπ’ αριθμ.2/2012/18.7.2012 (ΦΕΚ 31.7.2012/τ.ΥΟΔΔ/31.7.2012) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με θέμα: “Εκλογή μελών Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ – της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη.”
5. Τις διατάξεις του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/τ.Α/4.4.2005), “Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις.”
6. Την υπ’ αριθμ. 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ 1079/τ.Β/2005)ΚΥΑ, περί σύναψης Προγραμματικών Συμβάσεων του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
7. Την αριθμ./2012 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.
8. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την

επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.

9. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ ΝΠΔΔ του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Παναγία η Βοήθεια” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.

10. Την αριθμ./2012 Απόφαση του ΔΣ ΝΠΔΔ του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών “Αγ. Ανδρέας” για την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης και την υπογραφή της.

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Δυνάμει του άρθρου 17 του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/τ.Α/4.4.2005), όπως ισχύει σήμερα και της εκδοθείσας ΚΥΑ 78327/22.7.2005 (ΦΕΚ 1079/τ.Β/2005) παρέχεται η δυνατότητα σύναψης Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ του Υπουργείου Υγείας, των Υ.ΠΕ, των στα β' βαθμού και οποιουδήποτε δημόσιου φορέα στο πλαίσιο της εύρυθμης οργάνωσης και λειτουργίας τους, προκειμένου να επιτευχθεί ο συντονισμός δράσης, λειτουργίας και παροχής υπηρεσιών και ειδικότερα με την παροχή υπηρεσιών, την αποτελεσματικότερη παρέμβαση σε κοινούς τομείς αρμοδιοτήτων και κάθε θέμα που αφορά γενικότερα την προαγωγή της υγείας και την κοινωνική προστασία, αναφορικά με τη λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που τελεί υπό την εποπτεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, δυνάμει του υπ' αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α'/29.7.1998) Προεδρικού Διατάγματος.

Επιπροσθέτως, η έτερη συμβαλλόμενη Διοίκηση 6^{ης} ΥΠΕ καθώς και τα Δημόσια Νοσοκομεία θα συνδράμουν στην ανάπτυξη του εν θέματι σκοπού, χορηγώντας ανθρώπινο δυναμικό του πεδίου ευθύνης τους, για την κάλυψη αναγκών σε προσωπικό. Τα Νοσοκομεία επίσης θα συμβάλλουν στη σίτιση ογκολογικών ασθενών και πιθανόν και των συνοδών τους.

Τέλος, το συμβαλλόμενο Υπουργείο Υγείας θα συμβάλλει στη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού που υφίστανται από άλλες δομές υγείας που εποπτεύει. Βασική δραστηριότητα για το έτος 2012 είναι η έναρξη λειτουργίας του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, ένα έργο που υλοποιήθηκε από το Γ΄ΚΠΣ και η άμεση λειτουργία του μέχρι το τέλος του 2012 αποτελεί υποχρέωση της χώρας προς την Ε.Ε., προκειμένου να παραδοθεί ολοκληρωμένο και λειτουργικό και να μην χαθούν πόροι για τη χώρα μας.

Περιεχόμενα Σύμβασης

Η Σύμβαση αυτή περιέχει :

1. Σκοπός - Αντικείμενο της Σύμβασης.
2. Τόπος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης.
3. Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της Σύμβασης.
4. Δικαιώματα και υποχρεώσεις των συμβαλλομένων.
5. Χρηματοδότηση.
6. Διαδικασία παρακολούθησης - Σύσταση Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.
7. Επίλυση Διαφορών
8. Τροποποίηση – Λύση της Σύμβασης.
9. Αντισυμβατική Συμπεριφορά – Συνέπειες.
10. Εμπιστευτικότητα.
11. Τελικές διατάξεις.

Άρθρο 1

Σκοπός - Αντικείμενο της Σύμβασης

1.1 Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση έχει ως αντικείμενο τη συνεργασία μεταξύ των συμβαλλομένων φορέων προκειμένου να ξεκινήσει η λειτουργία του Ιδρύματος (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”,

που θα εξυπηρετεί για τη διαμονή και σίτιση ογκολογικών ασθενών και πιθανόν και των συνοδών τους, των οποίων η μόνιμη κατοικία βρίσκεται εκτός της έδρας λειτουργίας του και υποβάλλονται σε θεραπευτική αγωγή σε νοσηλευτήρια των Πατρών. Το Ίδρυμα αυτό έχει χρηματοδοτηθεί από το Γ΄ΚΠΣ και η μη λειτουργία του μέχρι το τέλος του 2012 ενέχει κινδύνους απώλειας εθνικών πόρων.

1.2 Η Προγραμματική Σύμβαση συστηματοποιεί και εξειδικεύει το πλαίσιο συνεργασίας και συνδρομής των μερών για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπού.

Άρθρο 2

Τόπος εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης.

Τόπος εφαρμογής τη Προγραμματικής Σύμβασης είναι ο χώρος στέγασης του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, στην οδό Ιπποκράτους, στο Ρίο, Πάτρα.

Άρθρο 3

Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της Σύμβασης

3.1 Έναρξη ισχύος της παρούσης ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής της.

3.2 Η ισχύς της παρούσης ορίζεται 5ετής, με δυνατότητα παράτασης μετά τη σύμφωνη γνώμη των συμβαλλομένων ή μέρους αυτών.

3.3 Σε περίπτωση που αρθούν οι λόγοι σύναψής της και κυρίως σε ότι αφορά τη δυνατότητα πρόσληψης του προσωπικού που προβλέπεται στην ίδρυσή του, μπορεί το Ίδρυμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” να ζητήσει την πρόωρη λύση της.

Άρθρο 4

Υποχρεώσεις συμβαλλομένων μερών

Στο πλαίσιο της συνεργασίας των μερών προβλέπεται ένα πλήρες συστηματοποιημένο πρόγραμμα, το οποίο θα εκτελεσθεί ως εξής:

4.1 Η 6^η Υ.ΠΕ. υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.1.1 Τη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

4.1.2 τη μέριμνα για την ταχεία διεκπεραίωση των διαδικασιών που αφορούν τη μετακίνηση του παραπάνω νοσηλευτικού προσωπικού.

4.2 Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.2.1 Τη διάθεση διοικητικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

4.2.2 Τη μέριμνα για την επιχορήγηση του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, όπως προβλέπεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ιδρύματος και αφορούν λειτουργικές δαπάνες αυτού συμπεριλαμβανομένης της μισθοδοσίας του πάσης φύσεως προσωπικού, πλην εκείνου που θα διατεθεί από τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη.

4.3 Το Υπουργείο Υγείας υποχρεούται όπως ενεργήσει για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.3.1 Τη χορήγηση νοσηλευτικού προσωπικού που υφίσταται από άλλες δομές υγείας που εποπτεύει.

4.4 Τα Νοσοκομεία υποχρεούνται όπως ενεργήσουν για την υλοποίηση των κάτωθι:

4.4.1 Τη διάθεση νοσηλευτικού προσωπικού στην ολόημερη λειτουργία του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, χωρίς

να μεταβάλλεται η εργασιακή τους σχέση, η καταβολή της μισθοδοσίας τους αλλά και το συνολικό κόστος αυτής.

4.4.2 Την εξασφάλιση της σίτισης των φιλοξενουμένων του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”, που δεν θα υπερβαίνουν την απαιτούμενη ποσότητα για 45 άτομα μαζί με τους συνοδούς, δεδομένου ότι ο αριθμός αυτός αποτελεί τον ανώτατο ως προς το δυναμικό του ξενώνα.

4.5 Τα συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται:

4.5.1 Να παρέχουν την αναγκαία διευκόλυνση στην Επιτροπή Παρακολούθησης

4.5.2 Να παρέχουν κάθε αναγκαία διευκόλυνση μεταξύ τους και να λαμβάνουν κάθε αναγκαίο μέτρο που αποσκοπεί στην υλοποίηση του αντικειμένου και του σκοπού της παρούσης.

4.6 Τα συμβαλλόμενα μέρη δηλώνουν:

Η εποπτεία, λειτουργία και έλεγχος θα ασκείται αποκλειστικά από τα προβλεπόμενα στο υπ’ αριθμ. 239/15.7.1998 (ΦΕΚ 180/τ.Α’/29.7.1998) Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο εγκρίθηκε η σύσταση Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”.

Άρθρο 5

Χρηματοδότηση

Οι πόροι για τη λειτουργία του Νομαρχιακού Ιδρύματος, με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ” είναι εγκεκριμένοι με την υπ’ αριθμ. 5/2012 Απόφαση Ημερήσιας Διάταξης του ΔΣ του Ιδρύματος για το 2012, ενώ έχει προβλεφθεί η ετήσια χρηματοδότησή του από τους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας καθώς και από αντίτιμο πραγμάτων ή υπηρεσιών που θα παρέχει το Ίδρυμα και από εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές κ.λπ, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 11 άρθρο του ΠΔ σύστασής του.

Άρθρο 6

Διαδικασία παρακολούθησης – Σύσταση Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης

6.1 Με την παρούσα συστήνεται ως όργανο η Επιτροπή Παρακολούθησης, στην οποία αντιπροσωπεύονται τα μέρη και τα όργανα της παρούσης:

1. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
2. Διοίκηση Έκτης (6ης) Υγειονομική Περιφέρεια Πελοποννήσου, Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας
3. Ίδρυμα (ΝΠΔΔ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με την επωνυμία “Ίδρυμα στήριξης ογκολογικών ασθενών – Η ΕΛΠΙΔΑ”
4. Υπουργείο Υγείας
5. ΝΠΔΔ
6. ΝΠΔΔ Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Αγ. Ανδρέας”

6.2 Αρμοδιότητες της Επιτροπής Παρακολούθησης αποτελούν η εποπτεία της εφαρμογής και ο έλεγχος της εκτέλεσης της παρούσης, καθώς και ο συντονισμός των αναφερομένων ενεργειών.

6.3 Η Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από:

1. Έναν Εκπρόσωπο του Ιδρύματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τον αναπληρωτή του
2. Έναν Εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ως Αντιπρόεδρο, με τον αναπληρωτή του
3. Έναν εκπρόσωπο του Υπουργείου Υγείας
4. Έναν Εκπρόσωπο της Διοίκησης της 6ης Υ.ΠΕ.
5. Έναν Εκπρόσωπο του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πάτρας “Παναγία Ελεούσα»
6. Έναν Εκπρόσωπο του Γενικού Νοσοκομείου Πάτρας “Αγ. Ανδρέας”

6.4 Η Επιτροπή Παρακολούθησης παρακολουθεί την υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης και υποβάλλει Εκθέσεις ανά τρίμηνο για την τήρηση των όρων της.

6.5 Η Επιτροπή Παρακολούθησης εισηγείται στους συμβαλλόμενους κάθε τι που κρίνει σκόπιμο για την καλή εκτέλεση της Προγραμματικής Σύμβασης.

6.6 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι αρμόδιος να καθορίζει τη σύσταση, τον τρόπο λειτουργίας και λύσης της ως άνω Επιτροπής, σύμφωνα με τον τρόπο λειτουργίας του.

ΑΡΘΡΟ 7

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

7.1 Η Κοινή Επιτροπή υπό πλήρη σύνθεση είναι αρμόδια για την επίλυση όλων των διαφορών που είναι δυνατόν να προκύψουν από την ερμηνεία και την εφαρμογή των άρθρων της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης. Η απόφαση στην περίπτωση αυτή πρέπει να είναι ομόφωνη.

7.2 Αν η επίλυση των διαφορών δεν είναι εφικτή με την παραπάνω διαδικασία, τότε το πρόβλημα – διαφωνία παραπέμπεται στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, η οποία εντός 20 ημερών υποχρεούται να αποφασίσει με σχετική απόφαση του Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

7.3 Εάν οι διαφορές δεν επιλυθούν από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ο κάθε συμβαλλόμενος έχει δικαίωμα να απευθυνθεί στην ελληνική δικαιοσύνη.

Άρθρο 8

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

8.1 Η παρούσα λύεται στις περιπτώσεις αναίτιας μη συμμόρφωσης από τους υπόχρεους στους όρους και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτή.

8.2 Η παρούσα τροποποιείται μόνο κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των συμβαλλομένων μερών.

ΑΡΘΡΟ 9

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη παρέχει στο άλλο μέρος το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία του.

ΑΡΘΡΟ 10

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, αμφότερα τα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να μην γνωστοποιήσουν σε τρίτους, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του άλλου μέρους, οποιαδήποτε έγγραφο ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση της παρούσης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του.

ΑΡΘΡΟ 11

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Αυτά συμφώνησαν τα μέρη και υπογράφηκε το παρόν σε ... πρωτότυπα αντίγραφα, έλαβε δε ο καθένας από 1.

Για το Υπουργείο
Υγείας

Για την Περιφέρεια
Δυτικής Ελλάδας

Για τον
Ογκολογικό
Ξενώνα

Για την Διοίκηση
της 6^{ης} Υ.ΠΕ.

Για το
Πανεπιστημιακό
Γενικό Νοσοκομείο
Πατρών “Παναγία η
Βοήθεια”

Για το Γενικό
Νοσοκομείο
Πατρών
“Αγ. Ανδρέας”

3. Ορίζει εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος τον κ.Χριστογιάννη Γεώργιο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας, με αναπληρώτρια την κ.Κωνσταντοπούλου Αναστασία, Περιφερειακή Σύμβουλο της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, σύμφωνα με το άρθρο 6 της Προγραμματικής Σύμβασης.
4. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα, για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
5. Εξουσιοδοτεί επίσης τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα, για ενδεχόμενες αλλαγές στο κείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης που θα προκύψουν από τυχόν συμμετοχή και άλλων φορέων που θα συνυπογράψουν την προγραμματική σύμβαση .

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ